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«ОЦІНКА ВОДНИХ РЕСУРСІВ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ»

Оцінка водних ресурсів будь-якого регіону важливе та гостре питання і 
Сумська область, у цьому контексті, не є виключенням. Аналіз кількісних та 
якісних характеристик водних ресурсів у регіоні за басейновим принципом, 
встановлення проблем водокористування дає можливість реально оцінити їх 
сучасний стан та перспективи ресурсозабезпечення. Тому обрана студенткою 
тема дослідження є безперечно актуальною.

Структура проведеного дослідження відповідає поставленій меті і 
завданням. Кваліфікаційна робота складається із вступу, 4-х розділів, 
висновків та списку використаних джерел. У першому розділі розкрито 
теоретичні засади дослідження, а також методичні підходи до оцінки водних 
ресурсів. Другий розділ присвячений аналізу кількісних показників 
поверхневих та підземних вод регіону. У третьому розділі представлена 
оцінка якісного стану водних ресурсів Сумщини та комплексна оцінка. До 
четвертого розділу увійшли матеріали дослідження, які можуть бути 
використані в шкільному курсі географії. Кваліфікаційна робота виконана в 
науковому стилі, матеріал викладений послідовно, логічно і доступно. 
Роботу унаочнюють численні графічні діаграми та картосхеми.

До авторських досягнень слід віднести вперше створену методику 
оцінки водних ресурсів із врахуванням їх кількісних та якісних показників та 
апробовану її на прикладі Сумської області у розрізі басейнів головних річок 
регіону, а також розроблені на основі краєзнавчого матеріалу кваліфікаційної 
роботи урок та позакласний захід.

У якості зауважень слід відзначити, що автору рецензованої роботи 
варто було б встановити наскільки достовірні отримані результатів та чи 
доцільно в одній методиці поєднувати оцінку кількісних та якісних 
показників.

Вважаємо, що кваліфікаційна робота Гавриш В.В. виконана на 
належному рівні, відповідає основним вимогам щодо робіт такого типу, може 
бути рекомендована до захисту перед ЕК та за умови відповідного захисту 
заслуговує на високу оцінку, а її автор -  на присвоєння освітнього ступеня 
магістра за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія).
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